Biographie de Charlie Cool

Originaire de Valcanton dans la région du Nord Québec, à la limite Sud de la Baie James, c’est là que Alain Doire alias Charlie Cool a gratté ses premiers accords sur la guitare.

Il monte sur les planches pour la première fois avec son rêve de jeune ado dans une salle pleine à craquer. C’est ce qu’on appelle un bon départ, plus de cinq cents spectateurs.

La musique et la chanson ont toujours suivi l’artiste dans sa vie. Ce n’est qu’en

novembre 2005 que l’artiste en fera son métier d’auteur compositeur interprète, avec la sortie de son premier album chansons jeune public Charlie Cool et Compagnie. Et deviner à quel endroit ? Et oui sur la même scène pleine à craquer, celle que l’on appelle aujourd’hui la salle de spectacle Desjardins. Un deuxième album chansons jeune public verra le jour en novembre 2007 soit Charlie Cool Chante Noël Techno Pop incluant des classiques de Noël version Techno Pop et quelques compositions hip hop.
À partir de textes qui parlent d’amitié, d’estime de soi, de paix, de rapprochement entre parents et enfants, d’implication des pères au sein de la famille et plus, Charlie Cool chante la vie, sur des musiques joyeuses et entraînantes qui sauront vous faire bouger à coup sûr. 

Pour le mieux-être des petits et des grands, telle est la mission du chanteur jeune public originaire de Valcanton.  
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