Communiqué concours : 

C’est le printemps, on se lance des fleurs en Abitibi-Témiscamingue avec Charlie Cool. 

Bonjour les amis,
Je vous invite à participer au concours : C’est le printemps, on se lance des fleurs en Abitibi-Témiscamingue. 

À gagner dans votre classe, 1 des 5 spectacles de 30 minutes en chansons et animations avec Charlie Cool chanteur jeune public. Un spectacle  par Commission scolaire sélectionnée (CS du Lac-Abitibi, CS De L’Or et des bois, CS Harricana, CS de Rouyn-Noranda,  CS du Lac Témiscamingue) . 

Pour  les détails du concours, je vous invite à prendre connaissance de ce communiqué, ou bien vous rendre sur le site internet de Charlie Cool au www.charliecool.ca  dans l’onglet documentation, puis nouvelle.   

Le concours s’adresse aux élèves du préscolaire et du 1er cycle du primaire.   

Le concours commence le lundi 30 mars 2009 et se termine le vendredi 17 avril 2009 à 17h00. Les prix seront attribués par tirage au sort dans la semaine du 20 avril 2009, parmi les classes participantes.

Pour participer, tu n’as qu’à te rendre sur le site internet de Charlie Cool au www.charliecool.ca  dans l’onglet, écris-moi. Compose, avec l’aide de ton enseignant(te), un texte d’une quarantaine de mots disant ce que tu aimes de Charlie Cool et fais-moi parvenir par la poste un dessin sur des feuilles 8 ½ x 11 ayant pour thème : le printemps. Chaque enfant doit réaliser son dessin et doit inscrire son nom, son âge et le nom de son école sur le dessin.

Pour ceux qui ne connaissent pas Charlie Cool, vous pouvez faire sa connaissance en visitant son site internet et le voir dans des extraits vidéo et des photos, l’entendre dans des extraits audio et  lire sa biographie.

Note : Les textes envoyés pour le concours paraîtront sur le site internet de Charlie Cool dans son livre d’or avec un petit mot de Charlie Cool en réponse.   

N’oublie pas d’inscrire les coordonnées suivantes : nom de la Commission scolaire, nom de l’école, l’adresse, le nom de ton enseignant(te), un numéro de téléphone et l’adresse courriel pour contacter l’enseignant(te) et le degré scolaire.  

Les buts de cette activité promotionnelle, en plus de faire découvrir le chanteur jeune public Charlie Cool, sont de: 

* développer la motricité fine par le dessin; 

* développer la créativité par le dessin;

* d’exprimer et recevoir l’appréciation par la création d’un texte ou de façon orale, dans le but de créer un rapprochement et valoriser l’estime de soi. 

C’est pour ces raisons que j’invite dans un deuxième temps les enfants à faire ce même exercice de façon orale ou écrite, entre camarades de classe et en famille à la maison. Tout simplement se dire entre eux des petits compliments. 

Pour ce qui est du texte créé pour le concours, il pourrait être utilisé par la suite en exercice de dictée en classe.

SVP faire parvenir les dessins à l’adresse suivante avant la date limite  le vendredi 17 avril 2009 à 17h00.

Alain Doire : auteur, compositeur et interprète de chansons jeune public

2350, Chemin des rangs 4-5 Ouest

Beaucanton (Québec) J0Z 1H0

Questions et renseignements :

Tél : 819-941-2683 (demander Alain)

Courriel :  charlieenfant@hotmail.com
Pour le mieux être des enfants                         Charlie Cool   XOX
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